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0603Ha'-|eHV|ﬂ: I:' CamocTosTenbHoe n3y4vyeHue E' YyebHas NpaKTuKa |z| HO,CLI'OTOBKa K rocynapcheHHoﬁ I/ITOI'OBOIZ artrecraumn

El JlabopaTopHO-3K3aMeHaLMOHHast ceccus

El KaHukynbl

2 CBopHble AaHHbIe No GroAXeTy BpeMeHun

MpousBoAcTBeHHas npakTuka (no npoduato cneumanbHoCTH) @ locyaapcTBeHHast UTOroBas aTrectaums

Hepens otcyTcTBYeT

Mpon3BoACTBEHHas MpaKTVKa (MpeaavniIoMHast)

MpakTnkn A
Na6opaTtopHo- MakcumanbHas n n
Kypc CamocrosTensHoe SlaamenaunonHa yuebras YyebHas npakTuka npazf::: ?ﬂ?:ggtlams:'no poms;gsTCvrliaEHHaﬂ MoaroToBka MNposeneHne Karuiyel Beero
13yyeHue ceccus Harpyska
cneunanbHoCTy) (npeaavnnomHas)
Hen. Hen. aya. M. | arT.,u. vac. Hen. Hen. Hen. Hen. Hen. Hen. Hen.
I 34 2/3 41/3 | 160 48 1476 9 48
11 292/3 41/3| 160 18 928 9 9 52
111 14 2/3 41/3 | 160 24 1553 9 15 9 52
v 111/6 55/6 | 160 12 1405 26 9 52
\ 24 1/3 52/3 | 160 18 578 2 2 4 2 40
Bcero 1141/2 241/2] 800 | 120 5940 18 43 2 4 38 244




